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ATA DA 10ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 2ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 13 MAIO DE 2002.

PRESIDÊNCIA:

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR 
SECRETARIA:

Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO

Aos treze dias do mês de maio do ano dois mil e dois, às vinte e duas horas e quarenta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a  10ª. Sessão Extraordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou a suspensão dos trabalhos por quinze minutos. Colocado em votação o pedido de suspensão, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 017/2002- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que altera o Quadro de Pessoal. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 018/2002- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que inclui projeto e objetivo no Anexo II, da Lei Complementar nº. 267, de 17 de setembro de 2001 - Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005 e dá outras providências. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou Vistas ao referido Projeto. Solicitou, ainda, uma reunião com o Prefeito Municipal para discutir o mesmo. O Senhor Presidente acatou a solicitação, e lembrou que o mesmo estaria incluído em pauta de Sessão Extraordinária, a ser realizada no dia vinte de maio, após a Sessão Ordinária. 03) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 019/2002- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que inclui projeto e objetivo no Anexo II, da Lei Complementar nº. 268, de 17 de setembro de 2002 - Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2002 e dá outras providências. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou Vistas ao referido Projeto. O Senhor Presidente acatou a solicitação. 04) PROJETO DE LEI 053/2002- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que institui a concessão de Cesta Básica ao servidor público municipal ativo, inativo e pensionista, cuja remuneração mensal seja igual ou inferior a R$ 1080,00 (hum mil e oitenta reais), no período de junho de 2002 a fevereiro de 2003. Usaram a palavra o Vereador CALDAS, que foi aparteado pelos Vereadores EDNEI CARREIRA, JUNIOR COLENCI, CAIO BENTIVENHA; o Vereador JOEL DIVINO, que foi aparteado pelos Vereadores CALDAS, EDNEI CARREIRA, ZÉ FERNANDES, SARGENTO CHAVARI, REINALDINHO, CULA e LUIZ RUBIO. O Senhor Presidente dise que atendendo a solicitação do Vereador Zé Fernandes iria marcar a reunião com o Prefeito Municipal, Chefe de Gabinte e Assessores, para a próxima quarta-feira, às dezessete horas e trinta minutos. Pela ordem, o Vereador CULA solicitou que após o término da presente Sessão, fosse realizada uma reunião com o Presidente da Câmara Municipal e todos os Senhores Vereadores. O Senhor Presidente acatou a solicitação. Informou que o Projeto de Lei Complementar nº. 020/2002, estaria na pauta da próxima Sessão Extraordinária, que será realizada na próxima segunda-feira. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou Vistas ao Projeto em questão. O Senhor Presidente acatou a solicitação. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,.............................................Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR. O 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,....................................................Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO.
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